



Styrelsemöte 200427

Närvarande
Tobias Jönberg
Lars Nilsson
Pernilla Lundblad
Katarina Torstensson
Ulrika Nordenberg
Anna Lundén
Peter Nilsson
Helén P Lundborg

Saknas Jessica Revelj

- § 4:1 Mötet öppnas
- § 4:2 Val av justerare till mötet.
Anna Lundén och Katarina Torstensson valdes att justera dagens mötesprotokoll.
- § 4:3 Godkännande av dagordning. Godkändes.
- § 4:4 Föregående mötesprotokoll
Våra frågetecken kring föreningens elförbrukning kvarstår. Tobias ber en elfirma se över detta och göra lite kontrollmätningar för att se vad det är som drar en massa el i onödan. Vi behöver informera lite mer och kalla till vår städdag den 1 maj. Pernilla B ser till att det finns info om detta på första sidan på hemsidan. Anslag sitter även i våra privatstall och i väntrummet för våra ridskoleelever.
- § 4:5 Ekonomisk rapport
Lars redogjorde för föreningens ekonomi som ligger väl i fas med budget. I maj kommer våra kommunala bidrag att betalas ut vilket är ett fint tillskott till klubben.
- § 4:6 Inkomna skrivelser – inga inkomna skrivelser
- § 4:7 Bidragsansökan
Vi diskuterade vad corona och covid-19 har kostat föreningen. Pernilla B meddelade att hon från Sv ridsportförbundet har fått lite underlag som ska underlätta vårt arbete med att sammanställa föreningens ev förluster i samband

Växjöortens Fältrittklubb, Bergunda Södregård, 355 93 Växjö

hemsida <https://idrottonline.se/VaxjoortensFRK-Ridsport/>



Växjöortens Fältrittklubb



vaxjoortensfaltrittklubb



med corona och föreningens anpassning till Folkhälsomyndighetens direktiv för att minska smittspridningen. Föreningen kommer att söka ev bidrag för dessa

ekonomiska förluster via Växjö Kommun. Pernilla B och Lars ser över vad som behöver fyllas i i underlagen.

§ 4:8

Personalsituation

Pernilla B meddelar att hon har många små tjänster som hon gärna vill sätta ihop till en procentuellt större tjänst. Hon har beviljats att sätta ut annons på en 75% tjänst.

§ 4:9

Rapporter från ridskolan, kommittéer, grupper och sektioner

- Ridskoleverksamheten flyter på nästan som vanligt, några avhopp finns per vecka pga av corona. Det är lite högre tryck på helgens lektioner då folk i allmänhet inte reser någonstans utan är hemma och har tid att vara ute i stallet. Verksamheten har en ponny som går tillbaka till sin ägare i höst och en ponny som behöver pensioneras. Dessa två behöver ersättas inom kort. Om man inte, pga corona, vill/kan rida på sin vanliga lektionstid erbjuds man att ta igen detta i mindre grupp alt rida en privatlektion.
- Corona - Åtgärder som föreningen har gjort för att minska smittspridningen av covid-19.
 - Klubben ber de yngre barnen att bara ha en förälder med sig till stallet. Även för hyresgästerna säger vi att man ska reducera antal besökare i stallet.
 - Vi uppmanar alla som inte känner sig helt krya att stanna hemma
 - Mindre grupper vid föreläsningar/teori
 - Digitala träffar vid de teorilektioner som igår i ridskoleverksamheten
 - Nya städrutiner – vanliga handdukar på våra toaletter utbytta mot pappershanddukar
 - Städar allmänna utrymmen oftare, torkar dagligen alla handtag på anläggningen
 - Riskanalyser görs löpande – vid vilka tillfällen riskerar vi att det samlas mycket folk och hur undviker vi detta? Om vi tex har två olika ridlektioner samtidigt så hängs sadlar och tränas ut vid varje box för att inte alla elever ska behöva gå till sadelkammaren och trängas.

Växjöortens Fältrittklubb, Bergunda Södregård, 355 93 Växjö

hemsida <https://idrottonline.se/VaxjoortensFRK-Ridsport/>



Växjöortens Fältrittklubb



vaxjoortensfaltrittklubb



- Säker & Trygg Förening – Ulrika N har tillsammans med Pernilla B gått igenom föreningens arbete med Säker & Trygg Förening. (Säker och trygg förening är namnet på ett utvecklingsarbete och kvalitetsmärkning för föreningar i Växjö kommun. Certifieringen bygger på ett långsiktigt arbete och är ett stöd för att förbättra säkerhet och trygghet på såväl föreningens anläggning som inom föreningens verksamhet). Föreningen har redan klarat av år 1 kring detta arbete men vi saknar en redogörelse för vårt arbete kring barnkonventionen. Detta är nu inskickat och vi väntar på kommunens godkännande för att gå över på arbetet med år 2.
- Byggsektionen pratade om den priolistan som finns för vad som behöver göras på anläggningen. Många av projekten vi önskar sätta igång med kräver att vi kan söka och få bidrag. Priolistan består av: fönsterbyten i ridskolestallet, 4 toaletter behöver underhållas i olika grad, boxar i Södra stallet byts ut (de äldre) och stallet saneras från bl a svartmögel. Omvandla den smala lilla hagen mot Sundetvägen /kortsidan stora paddocken till parkering för transporter för hyresgäster för att frigöra stora parkeringen till personbilar.
- Arenan – inget nytt
- Hemsidan - inget nytt
- Sponsring – inget nytt
- Tävling – Det ska vara ok att arrangera tävlingar igen efter den 1/6. Hur gör vi detta på bästa sätt? Förbundet har möte inom kort där riktlinjer för kommande tävlingar kommer att tas fram. Vi inväntar dessa.
- Kafeteria – på måndagar är det ganska tomt i kylan hälsar Pernilla B. Vi ser förändrade köpvanor, dels pga av corona och att man kanske väljer att inte träffas på samma sätt just nu.

Växjöortens Fältrittklubb, Bergunda Södregård, 355 93 Växjö

hemsida <https://idrottonline.se/VaxjoortensFRK-Ridsport/>



Växjöortens Fältrittklubb



vaxjoortensfaltrittklubb



- § 4:10 Övriga frågor/sammanträdesagenda: Städagen – vad ska vi göra och vilket material behöver vi köpa in? Separat lista över vad som behöver göras samt inköpslista tas fram av byggsektionen. Nästa möte blir den 25/5 kl 18. Plats meddelas senare.
- § 4:12 Mötet avslutas.

Växjö 200427

justeras

.....
Helén Parnéus Lundborg

.....
Anna Lundén

.....
Katarina Torstensson

Växjöortens Fältrittklubb, Bergunda Södregård, 355 93 Växjö

hemsida <https://idrottonline.se/VaxjoortensFRK-Ridsport/>

facebook

Växjöortens Fältrittklubb



vaxjoortensfaltrittklubb